
T70

La numerazione presente sopra il materiale è relativa alla fascia di prezzo = fascia di prezzo 11 +15%

11/A

PROFILO
Profil
Profile

BRONZO
TITANIO

CHAMPAGNE

FINITURE TELAIO
Finitions du cadre

Frame finishes

LAMINAM

CERAMICHE

VETRI

Porfido marrone fiammato Travertino grigio 
venato bocciardato

Pietra di Savoia perla bocciardata

Diamond cream

Pietra di cardoso nero fiammato

Pietra piasentina grigio fiammato

COLLEZIONE IN-SIDE COLLEZIONE I NATURALI

Mdi by INALCO

DEKTON

Umbra marron abujardado

Kelya

Bromo

Selene super blanco gris

Balkan negro

Aura 15

Meteora gris abujardado

Totem gris abujardado

Laurent

Jasper moka abujardado

Azalai negro natural

Sirius

Ananda blanco arenado

725 Bianco Light 702 Sabbia

710 Antracite729 Roccia

748 Marsala

711 Nero

703 Corda

743 Camoscio

730 Caramello

742 Soia

KITCHENS 
Finishes September 2022

T70 - T80

FENIX

Zinco Doha

Beige Arizona Grigio Efeso Grigio Londra

Nero IngoBronzo Doha

Bianco Kos

La numérotation au-dessus du matériau se rapporte à la gamme de prix
The numbering above the material relates to the price range

= gamme de prix 11+ 15%

Un telaio in alluminio che supporta svariati materiali 
quali la preziosa e naturale ceramica, il vetro, le essenze 
e molto altro, liberando così le più sofisticate fantasie 
progettuali.

Un cadre en aluminium qui supporte une variété de matériaux 
tels que des matériaux précieux, des céramiques naturelles, 
du verre, du bois et bien d’autres encore, libérant ainsi les 
fantaisies de conception les plus sophistiquées.

An aluminium frame that supports various materials such 
as precious and natural ceramics, glass, wood and much 
more, thus making way for the most sophisticated design 
imagination.

732 Muschio

ZECCHINON cucine srl  al fine di migliorare le caratteristiche tecniche e qualitative dei prodotti 
si riserva il diritto di apportare le dovute modifiche. Eventuali differenze di colore dei materiali  
sono dovute al processo di stampa. Per finiture e combinazioni possibili tra i vari modelli 
consultare il listino prezzi 

Zecchinon cucine srl se réserve le droit d’apporter les modifications nécessaires afin d’améliorer les caractéristiques techniques 
et qualitatives de ses produits. Toute différence de couleur des matériaux est due au processus d’impression.

Pour les finitions et les combinaisons possibles entre les différents modèles, consultez svp le tarif

Zecchinon Cucine reserves the right to make the necessary changes in order to improve the technical and qualitative 
characteristics of its products. Any differences in the color of the materials are due to the printing process. For available 
finishes and possible combinations between the various models, please consult the price list

ZECCHINON CUCINE srl

Via Castello, 133

31020 - Sernaglia della Battaglia 

(TV) ITALIA 

tel +39 0438 860341

www.zecchinon.it
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Rovere grano Rovere castoroRovere ghianda

Rovere lava

Rovere silvery

ROVERE

Olmo biondo Olmo carrubaOlmo gold Olmo cuoio

OLMO

NOCE TERMOCOTTO

Noce canaletto

ESSENZE FENIX

LAMINATI

LACCATI

Rovere termocotto

725 Bianco Light 702 Sabbia

708 Cuoio

706 Fango

730 Caramello 748 Marsala

720 Verde foresta

724 Blu notte

710 Antracite

744 Artico

729 Roccia

711 Nero

731 Danubio 709 Piombo

9B0 Opaco a campione

718 Prugna 732 Muschio

747 Corallo 715 Rosso

745 Sigaro 746 Senape

700 Bianco

703 Corda 743 Camoscio

707 Terra

742 Soia

705 Ghiaia

Zinco Doha

Beige Arizona Grigio Efeso Grigio Londra

008 Nero IngoBronzo Doha

Bianco Kos

Metal dust md1 bronze Metal dust  Champagne

METALLI VERNICIATI

METALLI VERNICIATI

Sahara noir Dionysus

Rox black

Tabak

Impero

Peltro Rio Bravo

T80

SISTEMI DI APERTURA
Système d’ouverture 

Opening system

Le ante spessore 12 mm realizzate con la tecnologia in alveolare di alluminio, 
sono estremamente leggere e resistenti alla flessione.

Les portes de 12 mm d’épaisseur réalisées avec la technologie alvéolaire en aluminium 
sont extrêmement légères et résistantes à la flexion.

The 12 mm thick doors made with aluminium honeycomb technology, are extremely 
light and resistant to bending.

Rock rk1 basalto

Metal raw mr1 ferro

Metal dust md1 bronze Metal Dust Champagne

Metal raw mr3 piombo Metal raw mr4 bronzo

Rock rk3 tecnorite

Brushed stone sb1 bianco

Canvas cn1 bianco

Brushed stone sb2 sabbia

Canvas cn2 sabbia

Brushed stone sb4 lava

Canvas cn3 cenere

Rock rk5 grafite

SYSTEM KAPPA
GOLA

MANIGLIA PUSH-PULL

SEZIONE
Section
Section

LACCATI

725 Bianco Light 702 Sabbia

708 Cuoio

706 Fango

730 Caramello 748 Marsala

720 Verde foresta

724 Blu notte

710 Antracite

744 Artico

729 Roccia

711 Nero

731 Danubio 709 Piombo

9B0 Opaco a campione

718 Prugna 732 Muschio

747 Corallo 715 Rosso

745 Sigaro 746 Senape

700 Bianco

703 Corda 743 Camoscio

707 Terra

742 Soia

705 Ghiaia
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ESSENZE

TERMOCOTTO

Rovere termocotto

NOCE

Noce canaletto

= fascia di prezzo 11 +15%

11/A = gamme de prix 11+ 15%
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Rovere grano Rovere castoroRovere ghianda

Rovere lava

Rovere silvery

ROVERE

Olmo biondo Olmo carrubaOlmo gold Olmo cuoio

OLMO

NOCE TERMOCOTTO

Noce canaletto

ESSENZE FENIX

LAMINATI

LACCATI

Rovere termocotto

725 Bianco Light 702 Sabbia

708 Cuoio

706 Fango

730 Caramello 748 Marsala

720 Verde foresta

724 Blu notte

710 Antracite

744 Artico

729 Roccia

711 Nero

731 Danubio 709 Piombo

9B0 Opaco a campione

718 Prugna 732 Muschio

747 Corallo 715 Rosso

745 Sigaro 746 Senape

700 Bianco

703 Corda 743 Camoscio

707 Terra

742 Soia

705 Ghiaia

Zinco Doha

Beige Arizona Grigio Efeso Grigio Londra

008 Nero IngoBronzo Doha

Bianco Kos

Metal dust md1 bronze Metal dust  Champagne

METALLI VERNICIATI

METALLI VERNICIATI

Sahara noir Dionysus

Rox black

Tabak

Impero

Peltro Rio Bravo

T80

SISTEMI DI APERTURA
Système d’ouverture 

Opening system

Le ante spessore 12 mm realizzate con la tecnologia in alveolare di alluminio, 
sono estremamente leggere e resistenti alla flessione.

Les portes de 12 mm d’épaisseur réalisées avec la technologie alvéolaire en aluminium 
sont extrêmement légères et résistantes à la flexion.

The 12 mm thick doors made with aluminium honeycomb technology, are extremely 
light and resistant to bending.

Rock rk1 basalto

Metal raw mr1 ferro

Metal dust md1 bronze Metal Dust Champagne

Metal raw mr3 piombo Metal raw mr4 bronzo

Rock rk3 tecnorite

Brushed stone sb1 bianco

Canvas cn1 bianco

Brushed stone sb2 sabbia

Canvas cn2 sabbia

Brushed stone sb4 lava

Canvas cn3 cenere

Rock rk5 grafite

SYSTEM KAPPA
GOLA

MANIGLIA PUSH-PULL

SEZIONE
Section
Section

LACCATI

725 Bianco Light 702 Sabbia

708 Cuoio

706 Fango

730 Caramello 748 Marsala

720 Verde foresta

724 Blu notte

710 Antracite

744 Artico

729 Roccia

711 Nero

731 Danubio 709 Piombo

9B0 Opaco a campione

718 Prugna 732 Muschio

747 Corallo 715 Rosso

745 Sigaro 746 Senape

700 Bianco

703 Corda 743 Camoscio

707 Terra

742 Soia

705 Ghiaia

Rovere grano Rovere castoroRovere ghianda

Rovere lava

Rovere silvery

ROVERE

Olmo biondo Olmo carrubaOlmo gold Olmo cuoio

OLMO

ESSENZE

TERMOCOTTO

Rovere termocotto

NOCE

Noce canaletto

= fascia di prezzo 11 +15%

11/A = gamme de prix 11+ 15%
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T70

La numerazione presente sopra il materiale è relativa alla fascia di prezzo = fascia di prezzo 11 +15%

11/A

PROFILO
Profil
Profile

BRONZO
TITANIO

CHAMPAGNE

FINITURE TELAIO
Finitions du cadre

Frame finishes

LAMINAM

CERAMICHE

VETRI

Porfido marrone fiammato Travertino grigio 
venato bocciardato

Pietra di Savoia perla bocciardata

Diamond cream

Pietra di cardoso nero fiammato

Pietra piasentina grigio fiammato

COLLEZIONE IN-SIDE COLLEZIONE I NATURALI

Mdi by INALCO

DEKTON

Umbra marron abujardado

Kelya

Bromo

Selene super blanco gris

Balkan negro

Aura 15

Meteora gris abujardado

Totem gris abujardado

Laurent

Jasper moka abujardado

Azalai negro natural

Sirius

Ananda blanco arenado

725 Bianco Light 702 Sabbia

710 Antracite729 Roccia

748 Marsala

711 Nero

703 Corda

743 Camoscio

730 Caramello

742 Soia

KITCHENS 
Finishes September 2022

T70 - T80

FENIX

Zinco Doha

Beige Arizona Grigio Efeso Grigio Londra

Nero IngoBronzo Doha

Bianco Kos

La numérotation au-dessus du matériau se rapporte à la gamme de prix
The numbering above the material relates to the price range

= gamme de prix 11+ 15%

Un telaio in alluminio che supporta svariati materiali 
quali la preziosa e naturale ceramica, il vetro, le essenze 
e molto altro, liberando così le più sofisticate fantasie 
progettuali.

Un cadre en aluminium qui supporte une variété de matériaux 
tels que des matériaux précieux, des céramiques naturelles, 
du verre, du bois et bien d’autres encore, libérant ainsi les 
fantaisies de conception les plus sophistiquées.

An aluminium frame that supports various materials such 
as precious and natural ceramics, glass, wood and much 
more, thus making way for the most sophisticated design 
imagination.

732 Muschio

ZECCHINON cucine srl  al fine di migliorare le caratteristiche tecniche e qualitative dei prodotti 
si riserva il diritto di apportare le dovute modifiche. Eventuali differenze di colore dei materiali  
sono dovute al processo di stampa. Per finiture e combinazioni possibili tra i vari modelli 
consultare il listino prezzi 

Zecchinon cucine srl se réserve le droit d’apporter les modifications nécessaires afin d’améliorer les caractéristiques techniques 
et qualitatives de ses produits. Toute différence de couleur des matériaux est due au processus d’impression.

Pour les finitions et les combinaisons possibles entre les différents modèles, consultez svp le tarif

Zecchinon Cucine reserves the right to make the necessary changes in order to improve the technical and qualitative 
characteristics of its products. Any differences in the color of the materials are due to the printing process. For available 
finishes and possible combinations between the various models, please consult the price list

ZECCHINON CUCINE srl

Via Castello, 133

31020 - Sernaglia della Battaglia 

(TV) ITALIA 

tel +39 0438 860341

www.zecchinon.it
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T70

La numerazione presente sopra il materiale è relativa alla fascia di prezzo = fascia di prezzo 11 +15%

11/A

PROFILO
Profil
Profile

BRONZO
TITANIO

CHAMPAGNE

FINITURE TELAIO
Finitions du cadre

Frame finishes

LAMINAM

CERAMICHE

VETRI

Porfido marrone fiammato Travertino grigio 
venato bocciardato

Pietra di Savoia perla bocciardata

Diamond cream

Pietra di cardoso nero fiammato

Pietra piasentina grigio fiammato

COLLEZIONE IN-SIDE COLLEZIONE I NATURALI

Mdi by INALCO

DEKTON

Umbra marron abujardado

Kelya

Bromo

Selene super blanco gris

Balkan negro

Aura 15

Meteora gris abujardado

Totem gris abujardado

Laurent

Jasper moka abujardado

Azalai negro natural

Sirius

Ananda blanco arenado

725 Bianco Light 702 Sabbia

710 Antracite729 Roccia

748 Marsala

711 Nero

703 Corda

743 Camoscio

730 Caramello

742 Soia

KITCHENS 
Finishes September 2022

T70 - T80

FENIX

Zinco Doha

Beige Arizona Grigio Efeso Grigio Londra

Nero IngoBronzo Doha

Bianco Kos

La numérotation au-dessus du matériau se rapporte à la gamme de prix
The numbering above the material relates to the price range

= gamme de prix 11+ 15%

Un telaio in alluminio che supporta svariati materiali 
quali la preziosa e naturale ceramica, il vetro, le essenze 
e molto altro, liberando così le più sofisticate fantasie 
progettuali.

Un cadre en aluminium qui supporte une variété de matériaux 
tels que des matériaux précieux, des céramiques naturelles, 
du verre, du bois et bien d’autres encore, libérant ainsi les 
fantaisies de conception les plus sophistiquées.

An aluminium frame that supports various materials such 
as precious and natural ceramics, glass, wood and much 
more, thus making way for the most sophisticated design 
imagination.

732 Muschio

ZECCHINON cucine srl  al fine di migliorare le caratteristiche tecniche e qualitative dei prodotti 
si riserva il diritto di apportare le dovute modifiche. Eventuali differenze di colore dei materiali  
sono dovute al processo di stampa. Per finiture e combinazioni possibili tra i vari modelli 
consultare il listino prezzi 

Zecchinon cucine srl se réserve le droit d’apporter les modifications nécessaires afin d’améliorer les caractéristiques techniques 
et qualitatives de ses produits. Toute différence de couleur des matériaux est due au processus d’impression.

Pour les finitions et les combinaisons possibles entre les différents modèles, consultez svp le tarif

Zecchinon Cucine reserves the right to make the necessary changes in order to improve the technical and qualitative 
characteristics of its products. Any differences in the color of the materials are due to the printing process. For available 
finishes and possible combinations between the various models, please consult the price list

ZECCHINON CUCINE srl

Via Castello, 133

31020 - Sernaglia della Battaglia 

(TV) ITALIA 

tel +39 0438 860341

www.zecchinon.it
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